

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 119 (11661)

Суббота, 20 июня 1981 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

БЫТЬ ОБРАЗЦОВЫМИ!

20 июня 1933 года в жизни старого рабочего поселка произошло важное событие. Постановлением Президиума ВЦИК Первоуральск получил статус города. Первая сессия городского Совета народных депутатов XVII созыва приняла решение ежегодно в третье воскресенье июня отмечать День города.

Огромные перемены произошли за сравнительно короткий период. Особенно ощутимы они в сравнении с сегодняшним днем Первоуральска, крупного индустриального и культурного центра Среднего Урала. В городе 28 промышленных предприятий, строительный трест, три совхоза. Преобразился облик Первоуральска. В 1933 году жилой фонд составлял около 133400 квадратных метров, половина из них приходилась на частный сектор. Водопровода и канализации не было. Центральным отоплением снабжалось лишь 1500 квадратных метров жилья, то есть чуть меньше 60-квартирного дома. Сейчас жилой фонд составляет свыше двух миллионов квадратных метров, причем со всеми коммунальными удобствами. Огромные перемены произошли во всех сферах жизни города.

Первоуральск — город замечательных трудовых традиций, которые сформировались, развились именно в эти годы. К примеру, партия и правительство высоко оценили вклад первоуральцев в выполнение заданий десятой пятилетки. Нашим землякам бригадирам строителей В. В. Политикову, П. В. Шанцеву, начальнику первого цеха Новотрубного завода А. Н. Ячменеву присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда. 450 человек награждены орденами и медалями. Выполняя решения XXVI съезда партии, встав на трудовую вахту, первоуральцы взяли на себя новые повышенные обязательства. С починном «Одиннадцатую пятилетку — досрочно!» выступили 26 передовиков динасового завода. Формовщица цеха № 1 Л. Н. Сухарева дала слово выполнить пятилетку за три с половиной года. А к Дню города рабочая справилась с полугодовой программой. Прессовщица цеха № 2 М. М. Зарипов тоже сдержал обещание, план шести месяцев выполнил досрочно. Экскаваторщик Билимбаевского рудника отец и сын Колос завершили полугодовое задание к Дню города. Водители большегрузных машин Т. Н. Белинский, В. М. Рудой, И. В. Попов, Т. Д. Дедов брали повышенные обяза-

тельства к Дню города и успешно справились с намеченным. Бригада Ю. С. Нарбутовских из цеха № 11 филиала Новотрубного завода дала слово задание двух лет пятилетки выполнить к 7 ноября 1982 года.

Немало сделано в преддверии праздника по благоустройству, озеленению микрорайонов, расширению и улучшению бытовых услуг. Ремонт дорог, тротуаров занимают новотрубники, динасовцы, хромиковцы. Обновлены фасады многих домов по улицам Ленина, Ватутина, Трубиных, проспекту Ильича. Дополнительные виды бытовых услуг освоили объединение Первоуральскшвейбыт и горбытуправление. Открыты комплексные приемные пункты на турбазе «Хрустальная» и в поселке завода сантехизделий.

К Дню города подведены итоги соревнования за звание образцовых производственных коллективов, учреждений, домов, микрорайонов. Например, на хромиковом заводе почетного звания добились одиннадцать цехов и два отделения. К пяти домам образцового быта, в которых живут горняки, прибавилось еще два дома.

Подготовка к Дню города является своеобразным этапом к 250-летию Первоуральска. Поэтому очень важно и в будущем развивать социалистическое соревнование за город высокой культуры, чтобы каждый трудовой коллектив выполнял и перевыполнял производственную программу, выпускал продукцию только отличного качества, по-хозяйски относился и использовал сырье, материалы, топливо, добивался крепкой дисциплины на производстве и в быту.

На предприятиях ведется большая массово-политическая работа. Лекторы, агитаторы, политинформаторы, пропагандисты выступают с беседами об истории Первоуральска, знакомят с его прошлым, настоящим и перспективами развития. Обновлена наглядная агитация, появились стенды, рассказывающие о ходе соревнования за коллектив высокой культуры труда и образцового быта, о мероприятиях в честь 250-летия.

Завтра — День города. С хорошим настроением встречают его первоуральцы. Хочется пожелать землякам новых трудовых успехов, энергии и энтузиазма в достижении намеченных целей.

С. ЛЫТКИН, председатель исполкома городского Совета народных депутатов,



ФОТОРЕПОРТАЖ

20 июня 1933 года рабочий поселок Первоуральск постановлением Президиума ВЦИК был преобразован в город. В этом же году в честь 16-й годовщины Великого Октября был заложен первый каменный дом, его адрес — улица Герцена, 7. Незнаваемо изменился с той поры облик Первоуральска. Десятки многоэтажных домов украсили проспект Космонавтов (на нижнем снимке). Индустрия жилищного строительства стремительно развивается, и славный коллектив четвертого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой нынче приступил к монтажу домов улучшенной планировки. Последние штрихи в квартирах будущих новоселов, как всегда, наводит отделочники. А бригада Марии Антоновны Титовой ведет малярные работы в здании, где в нынешнем году разместится стоматологическая поликлиника (верхний снимок).

С хорошим настроением встречают День города, свой профессиональный праздник медицинские работники: почти ежегодно у них новоселья. Только за годы десятилетия построено несколько крупных объектов: поликлиника, инфекционный корпус, противотуберкулезный диспансер, станция скорой помощи. В хороших условиях и работает хорошо. Недаром в адрес медиков поступает самое большое количество благодарностей от горожан. Только в канун Дня медицинского работника их пришло в редакцию более двадцати, и большинство адресовано хирургам медсанчасти Новотрубного завода, которые спасли немало жизней в сложных ситуациях, вернули здоровье сотням пациентов. Слова благодарности чаще всего можно прочитать в адрес Якова Абрамовича Калинина, возглавляющего отделение плановой хирургии. Он заслуженный врач РСФСР, почетный гражданин города Первоуральска (на снимке слева).

Фото Е. Фролова.

РАБКОВСКИЙ ПОСТ СООБЩАЕТ ДОСТОЙНЫЙ ПОДАРОК

Успешно выполняет повышенные обязательства, принятые к Дню города, коллектив седьмого цеха Новотрубного завода. Волочильщики обязались выдать к этому празднику сверх плана 45 тысяч метров труб. Этот рубеж достигнут. Более двухсот тысяч рублей сэкономлено от внедренных рацпредложений. Сбере-

жено свыше десяти тонн металла и 124,4 тысячи киловатт-часов электроэнергии.

Наибольший вклад в общий успех внесли бригады, возглавляемые А. А. Крыловым и С. Н. Гильмановым, З. МУХЛЫНИНА, учетчица БОТ; Н. ЛАРИОНОВ, руководитель рабковского поста.

ВОДИТЕЛИ — ПРАЗДНИКУ

Накануне Дня города коллектив автобазы № 8 провел субботник по благоустройству территории. Рабочие навели порядок, вскопали клумбы, посадили цветы.

Во всех бригадах состоялись собрания, посвященные Дню города. А в центральном гараже прочитана лекция об истории Первоуральска, его сегодняшнем дне, перспективах развития.

П. АГАПОВ, председатель рабочкома профсоюза автобазы № 8.

В ЭФИРЕ — ИСТОРИЯ

Раз в месяц проходят на швейной фабрике радиопередачи, посвященные 250-летию города. Еще в начале года работниками городской библиотеки совместно с администрацией фабрики составлен план проведения этих передач. Швейники прослушали беседы об истории Первоуральска, о со-

бытиях Октябрьской революции в поселке Шайтанка. На днях вышла в эфир очередная, пятая, передача. В ней шел разговор о поселке Билимбае. В этой своеобразной заочной экскурсии по поселку швейники познакомились с историей его возникновения, боевыми и трудовыми традициями билимбаевцев. Уз-

нали о сегодняшнем дне поселка. Следующая экскурсия состоится по селу Битимка.

Передачи звучат обычно в рабочее время. Их слышат все на фабрике. В дальнейшем швейники познакомятся с историей всех поселков и сел города. Н. ДЕМИНА, старший библиотекарь.

Для детей и взрослых

Работники треста столовых приготовили для горожан немало вкусных вещей. Хозяйки выездных буфетов предлагают первоуральцам кондитерские и мучные изделия, печенье, кексы «детский» и «майский», пирожки, кулебяки, мороженое.

Вкусные кондитерские и мучные изделия появятся и на Магнитке, в парке Дома культуры горняков, где расположатся буфеты столовой № 21.

Л. КОМАРОВА, инспектор по торговле треста столовых.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

В Первоуральске живут Герой Советского Союза Виталий Васильевич Томиловских, Герон Социалистического Труда Ф. А. Данилов, П. Е. Ненашев, Б. М. Данилов, И. С. Дыбов, А. Р. Фурманов, Г. Н. Ушков, А. И. Петров, А. Н. Ячменев, В. В. Политиков, Л. П. Барабанов, П. В. Шанцев; одиннадцать лауреатов Ленинских и Государственных премий, девять заслуженных строителей РСФСР, 17 заслуженных рационализаторов СССР, четыре заслуженных тренера РСФСР, заслуженный юрист РСФСР М. И. Федотов, заслуженный агроном РСФСР А. Н. Волошин, заслуженный лесовод РСФСР А. М. Никитин, заслуженный химик РСФСР В. М. Секираж, десятки тысяч человек награждены правительственными наградами.

Носят звание «Коллектив коммунистического отношения к труду» 31 цех, 253 участка и смены, 609 бригад, 15 магазинов, 12 столовых. В городе свыше 30 тысяч ударников коммунистического труда.

За годы десятой пятилетки условный экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений и изобретений составил 43 миллиона рублей.

Территориально городу подчинено четыре поселковых и три сельских Совета.

В Первоуральске 47 общеобразовательных школ, три вечерних техникума, четыре профессионально-технических училища, общетехнический факультет Уральского политехнического института.

В школах города работает около тысячи учителей. Десяти из них — Б. Л. Золотавину, Т. П. Малофеевой, Е. И. Рубцову, З. А. Авдюковой, А. К. Плещевой, З. П. Козак, М. И. Горшковой, Е. М. Барановой, З. А. Рязанцевой, Т. А. Саенко — присвоено почетное звание «Заслуженный учитель школы РСФСР». Звание «Заслуженный преподаватель системы профтехобразования РСФСР» носит Р. В. Чезевик, преподаватель шестого ГПУ.

Город располагает 12 больницами, 17 поликлиниками, 5 профилакториями, 18 базами отдыха трудящихся. Охрану здоровья первоуральцев осуществляют 380 врачей. Звания заслуженных врачей РСФСР удостоены В. М. Золотавина, Я. А. Калинин, Р. Л. Босых, Е. Е. Рязанцев и другие.

В распоряжении первоуральцев три Дворца и семь Домов культуры, 23 клуба, три кинотеатра, 92 библиотеки, 26 дворовых клубов.

Население города обслуживают 238 магазинов, 194 предприятия общественного питания. В системе торговли занято около шести тысяч человек. Почетного звания «Заслуженный работник торговли РСФСР» удостоены В. З. Рубцова, В. Г. Батина, Л. И. Ширяева, В. В. Февралева.

2 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
20 июня 1981 г., № 119

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

У Александра Петровича Сычева, нагревальщика металла со стана «30-102» Новотрубного завода, получился так: по итогам каждой из последних трех пятилеток его награждают орденами. По итогам восьмой — орденом Ленина, девятой — Октябрьской Революции. И совсем недавно ему вручили орден Дружбы народов. За трудовые успехи в десятой пятилетке и активное участие в реконструкции трубопрокатного агрегата.

...Реконструкция. Распространенное слово последних лет. Ассоциируется прежде всего с инженерной фантазией, осуществленной на практике. А рабочий? Без особой технической подготовки разве он может принимать участие, да еще активное, в коренной перестройке узлов, механизмов?

— Конечно, может, — утверждает А. П. Сычев. — У нас, например, так поставлено. Задолго до оста-

новки стана старший мастер Л. Н. Кузнецов обязательно советуется с операторами, вальцовщиками, нагревальщиками, берет на заметку наши предложения. И это уже тогда, когда определены основные планы реконструкции.

Действительно, на самом мощном заводском агрегате было и такое, когда прокатчики целую неделю с утра до позднего вечера исполняли «черную» работу: долбили бетон. Но было и такое, когда их участие расценивалось как самое творческое. На прошивном стане, например, ископан веков вальцовщик, сбивая оправку, ронял ее в гидросмыв. Естественно, загрязняя его. Прокатчики предложили установить над гидросмывом решетку, что и было сделано. Сейчас никакой проблемы, гидросмыв чистый.

А сколько сделано на печи с помощью нагревальщиков. Рабочие вносят предложения, не требующие

На горячем прокате

особых инженерных решений, но крайне важные для производства, проявляя при этом смекалку. Под секционной печью, на которой трудится А. П. Сычев, как он говорит, был нагроможден целый ряд стоек. Попробовал разобраться, зачем они. Оказалось, совершенно не нужны. А иногда такой простой дадут, досада берет. Предложил убрать стойки. Навели порядок, и лишние просто как рукой сняло. Так что, если на сегодня трубопрокатный агрегат почти на шестьдесят процентов превзошел проекционную мощность, в этом есть заслуга таких рабочих, как заслуженный металлург РСФСР Александр Петрович Сычев. Кстати, его бригада на обновленном стане с начала года выдала сверх плана 2,5 тысячи тонн труб.

Но не только производственные успехи гордость Сычева. В минувшей пятилетке, например, одной из ос-

новных проблем в коллективе была сменяемость кадров. Проводили на пенсию кадровых вальцовщиков. На смену пришла молодежь. Не один, не два, а добрая половина бригады. И никто не подвел. Вспоминая о том трудном времени, Александр Петрович улыбается:

— Ставили новичка, как правило, на посад. Так мы зовем место у печи, куда садят металл. Помню, как Саша Мельников начинал. Два дня поработал, сноровку показал. Калибровщики сразу его перехватили. Пригляделись, а он и на редуционный, самый сложный стан, тянет. Теперь там работает вальцовщиком. И до чего же приятно, что ему, молодому, вместе со мной награду вручили — медаль «За трудовое отличие».

К молодежи в бригаде особый психологический подход. Ставят не на освобожденное место, а на то, которое характеру человека соответствует.

Александр Петрович много говорит о молодежи. Может, потому что ему, члену бюро партийного комитета завода, как никому другому ясно: будущее Новотрубного за молодежь. Вот и старается в своей бригаде, в своем цехе больше внимания уделять воспитательной работе. У них не принято хвалиться заслугами коллектива, его традициями. Смотри сам, оценивай. И молодые оценивают по достоинству. Видят, как ветераны преданы производству, именно преданы. А как же иначе? Если большинство такие, как Сычев: не знают иного места работы. Если большинство воспринимают перемены на стане как перемены в личной жизни. А потому и не удивляются в цехе, что в лучшей бригаде лучшая молодежь. Что ордена и медали здесь вручаются так часто.

Т. ВАЖЕНИНА.



Трибуна передовика пятилетки

ГАРАНТИЯ РАЗВИТИЯ

В наступившем пятилетии коллектив Первоуральской птицефабрики отмечает свое десятилетие. Короткая лесная дорога соединяет предприятие с его жилым поселком. И всюду радуют перемены. Растет, благоустраивается новый городок, расширяется фабрика. Пять корпусов для выращивания цыплят-бройлеров уже насчитываем мы. И в одиннадцатой пятилетке перед коллективом поставлена главная задача — увеличить производство диетического мяса, получить пророст более чем на 79 процентов. На 4,5 процента предстоит поднять сбор яиц.

Время показало, что промышленное птицеводство позволяет значительно пополнить рацион питания горожан. Дать максимум того, что мы можем, то есть хозяйствовать интенсивно — наш ответ на решения XXVI съезда КПСС. Большую роль в этом играет социалистическое соревнование. Помнится, года три назад высшим достижением в бригаде для птичниц считался годовой сбор яиц два миллиона триста тысяч. Сегодня это уже низкий показатель, средний поднялся до 2,7—2,8 миллиона яиц. Сыграл свою роль пересмотр позиций в организации трудового соперничества. Прежде мы ориентировались на яйценоскость. Делали, как говорится, ставку на курицу-несушку. Сей-

час во главу угла поставили валовой сбор яиц. Птичницы заинтересованы в том, чтобы сохранить все поголовье, из-за незначительной болезни не выбраковывают птицу, выхаживают ее. Возросла ответственность за конечный результат.

Дополнительно к плану пяти месяцев бригада получила 180 тысяч яиц, а сбор их приблизился к девяти миллионам. Четыре месяца из пяти удерживает вымпел победителя Н. А. Голстогузова. Она из тех, кто пришел на фабрику в дни освоения производства. Теперь Нина Алексеевна — классный специалист, учится заочно в Свердловском сельскохозяйственном институте. В строю ветеранов фабрики ее товарищи — птичницы Г. А. Ананина, Р. Х. Садриева, Л. П. Кетова, слесари-операторы Е. П. Бобылев, Д. Ф. Сахаров.

Мы помним также сформулированное на XXVI съезде партии требование о том, что экономика должна быть экономной. В наших условиях оно сводится к простому правилу — строго выдерживать нормы кормления поголовья, использовать в рационе эффективные добавки, витамины. Положительно сказались и ввод цеха утилизации. Этот комплекс мер, хорошо налаженный в бригаде учет кормов делают наш труд эффективным. С начала года на ли-

цевом счету бригады около 25 тысяч рублей. Только кормов сбережено 93 тонны, а этого количества хватит, чтобы получить полмиллиона яиц.

В бригаде девятнадцать человек, обслуживаем 89 тысяч кур-несушек. Вместе мы работаем с пуска фабрики. Работаем с настроением. Культура ухода за птицей, использование возможностей продления светового дня, поддержание в каждое время года требуемого микроклимата, весь накопленный опыт коллектив ставит на службу пятилетке. За пять месяцев выработка на каждого члена бригады составила 42700 рублей. Производительность нашего труда выше плановой на 16 процентов.

Не следует забывать: мы работаем с птицей. У нее свои биологические особенности, учитывать которые надо постоянно. Так, с июля предстоит обновление стада. Каким поголовьем оно будет заменено, с какими наследственными, возрастными качествами — все это скажется, безусловно, на результатах труда. Но гарантия дальнейшего развития — наши кадры. Инициативные, умеющие принять верное решение, не боящиеся работы. В празднование Дня города они внесли достойный вклад.

В. БУСЫГИН,
бригадир
птицефабрики,

Бригада З. Д. Малаховой опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования год назад выступила инициатором соревнования за звание коллектива высокой культуры труда и образцового быта. Начинание нашло поддержку во всех цехах. Но на застрельщиках этого движения лежит особая ответственность. Они с честью справляются с обязательствами. Накануне Дня города завком профсоюза подвел итоги соревнования. Звание «Образцовый коллектив» присвоено бригаде З. Д. Малаховой.

Фото Е. Фролова.

На конкурс: «ВРЕМЯ, ВПЕРЕДИ!»

Призвание — рабочий

Не секрет, что человек трудится производительнее, когда он подходит к своему делу творчески. Творческое же начало во многом, если не во всем, зависит от широты его мировоззрения, заинтересованности в результатах труда, гражданской позиции. К такому выводу пришли социологи. Так считает и Евгений Михайлович Секираж, старший аппаратчик производства хромовых соединений восьмого цеха хромикового завода. Рабочий по специальности, рабочий по призванию, он избрал в себя лучшие черты современного производственника.

На завод Евгений Михайлович пришел двадцать лет назад после службы в Советской Армии. Познать технологический процесс Евгений Михайлович начал с азова. Сначала был слесарем, потом аппаратчиком обжига, старшим печевым и, наконец, последние десять лет старшим аппаратчиком производства хромовых соединений.

Коллектив Евгения Михайловича имеет в своем активе с начала года тридцать тонн сверхплановой продукции. Что же позволило бригаде добиться таких результатов?

— Особых секретов, конечно, нет, — рассказывает Е. М. Секираж. — Просто нужно к делу относиться добросовестно. Болеть за него и в большом, и в малом. Мы тесно связаны, например, от работы предыдущей смены. Учитывая ее ошибки, меняя, если необходимо, технологический режим производства, пытаемся, таким образом, сработать более эффективно. Обычно солидные потери подстерегают любой коллектив на фильтрации. Наша бригада старается сократить выброс хрома до минимума. Сегодня он составляет у нас

1,6 процента вместо двух по норме. Казалось бы, мелочь, безделица. Однако килограммы к концу года складываются в тонны.

Делясь опытом работы по получению сверхплановой продукции, Евгений Михайлович забыл сказать еще об одном немаловажном факторе — организации труда аппаратчиков, к которой он как бригадир имеет самое непосредственное отношение. Нет смысла говорить о том, что правильная расстановка людей по местам в зависимости от важности и нужности тех или иных операций — половина успеха. Поэтому Евгений Михайлович заранее продумывает график предстоящей смены.

Впрочем, что такое брань в коллективе Секиража не знает. Каждое из его звеньев выполняет работу только на «отлично». В результате среднее окисление на печках равняется сегодня почти девяносто процентов при норме восемьдесят семь. Безусловно, заслуга в этом всей бригады и бригадира, который сумел воспитать в своих подчиненных коммунистическое отношение к труду.

Сейчас коллектив Секиража борется за звание образцового. Коммунист Секираж — человек беспокойный. Его рабочий день продолжается и после смены. Председатель товарищеского суда цеха идет разбираться с нарушителями.

В жизни каждого бывают события, которые он запоминает навсегда. К числу таких Евгений Михайлович относит и е д а в н и й июньский день, когда ему был вручен орден Ленина. Орден, считает Секираж, по праву принадлежит не только ему, но и всей бригаде, которая день от дня набирает темп.

С. ПОСАШКОВ.

22 июня — 40 лет со дня вероломного нападения (1941) фашистской Германии на Советский Союз. Начало Великой Отечественной войны Советского Союза против фашистской Германии.

Комбат.

Фото М. Альперта. Фотохроника ТАСС.

Прага, 9 мая 1945 года. Советских воинов тепло и сердечно встречают жители города.

Фото А. Егорова. Фотохроника ТАСС.



В ТО УТРО...

Утро 22 июня 1941 года. Автобатальон, в котором служил Василий Кураев, был поднят оглушительными залпами немецкой артиллерии и звуками моторов фашистских стервятников, сбрасывавших на укрепления тонны взрывчатки и металла. Несмотря на сплошные разрывы снарядов и бомб, автобатальон под командованием майора Саиридова (политруком был Басманов, бывший работник Свердловского обкома партии) четко выполнял приказание высшего командования Красной Армии. Кураев вместе с капитаном, штабным работником стрелковой дивизии, вывозили из пограничного города Тоураги секретные документы и членов семей командиров.

«Вдруг собеседник мой, Василий Никанорович Кураев, неожиданно прервал рассказ, опустил голову. На глазах появились слезы. Успокоившись, он продолжал: «Никогда, пока жив, не забуду, как я взял на руки трехлетнего мальчика, прислонившегося головой к груди лежащей на полу мертвой матери. С ним я шел к автомашине, а он, протянув руки, кричал: «К маме, к маме!».

С первых дней Великой Отечественной войны армия медиков работала для фронта. Мы, участники войны, помним тревожные и уставшие глаза санитаров, вытаскивающих раненых из-под пуль, твердые руки хирургов в полевых госпиталях, нежность и ласку медицинских сестричек, выживавших нас после тяжелых ранений...

Четыре десятка лет прошло. Постарели ветераны, и раны старые дают о себе знать все чаще, и все чаще мы приходим опять за помощью к медикам. А они и не изменились за эти годы! Вот входит в палату сестричка, внимательна, заботлива и так же молода, как и та, что перевязывала

В этот первый день войны Кураеву пришлось несколько раз возвращаться в город Тоураги. Последний раз провожал Кураева комбат. Город был в дыму пожаров. Водителю пришлось с грузом и людьми в кузове лавировать между домами и огромными воронками от авиабомб. Когда автомашина оказалась за пределами города, на нее спикировал немецкий самолет и сбросил бомбу, которая упала рядом. Все погибли, уничтожен ценный груз. Но водитель Кураев чудом остался жив. Кое-как выбравшись из кабины, направился в автобатальон. Шел не дорогой, а стороной от нее, лесочками и кустами. Прибыл в батальон только на второй день, когда командование батальона решило, что водитель погиб. На него уже была заготовлена похоронная.

Так Кураеву пришлось в первые дни войны испытать горечь отступления.

С начала 1942 года по ноябрь 1943 год шофер Кураев служил в составе отдельного батальона, который проводил разведку только боем. В ночь с 7 на 8 ноября 1943 года на Ка-

линском направлении готовилось наступление наших войск. В авангарде был разведбатальон. Кураев ночью, на машине без включенных фар, доставлял пушки вместе с их расчетами на линию сосредоточения наших войск. Немало было перевезено техники с боеприпасами и людьми. И вот на рассвете 8 ноября 1943 года автомашина, находящаяся на нейтральной полосе, была обнаружена немцами. Ударили по ней крепко. С тяжелым ранением Кураев был отправлен в тыловую госпиталь, где вручили ему орден Отечественной войны II степени за успешное выполнение спецзаданий командования.

Мирные дни начались для него на родном хромпиковом заводе, где трудился до войны. И выйдя на пенсию, не оставил шофер баранку.

Василий Никанорович часто рассказывает о войне молодежи. А когда мы прощались с ним, он с волнением сказал: «Я всегда с беспокойством слежу за событиями в мире. Не хочу войны. Но случись что, первым за руль сяду».

Д. ПАНТЕЛЕЕВ, рабкор.

РЯДОМ С СОЛДАТОМ

тебя на фронте... И уверенно подбодрит тебя доктор, назначая лечение.

Я состою на учете в медсанчасти филиала Новотрубного завода как инвалид войны. Здесь внимательно следят за моим здоровьем. Какая забота, какое доброе отношение к нам! Недавно я был направлен на лечение в стационар. Хирург Л. М. Цыбин поставил меня на ноги в прямом смысле этого слова. Теперь я снова могу работать полноценно. Приложили к этому немало сил терапевты В. Ф. Клубуков и С. Н. Суркова. Вместе со

мною лежат в больнице и другие участники войны, которые отмечают идеальный порядок, хорошее питание, вежливость персонала. Об этом заботится постоянно главный врач медсанчасти Н. С. Горбаченко, которая благодаря своим организаторским способностям, энергии создала хороший коллектив.

Спасибо вам, дорогие люди в белых халатах, вечно стоящие на своем нелегком посту! Народ всегда ценит и ценит ваш труд, перед вами всегда будут снимать шапки, крепко жать ваши руки.

Завтра — День медицинского работника

НАЕДИНЕ С СОБОЙ

Тридцать лет из пятидесяти четырех отдано охране здоровья огнеупорщиков. 30 из 54! Об этом подумалось как-то неожиданно. И как дорога начинается с первого шага, так толчок для разговора с собой дали эти две цифры.

...Как скоротечно время! Как хочется сказать ему: не торопись. Ведь пройдено не так уж мало, а следовало не так уж много. Немного? Ну, это как сказать, с каких позиций посмотреть. Конечно, врач своими руками ничего не производит. Так что взвесить, проценты вывести нельзя. Хотя...

Телефонный звонок.
— Слушаю.
— Ты домой не собираешься?
— А который час?
— Посмотри на часы.
— Действительно... скоро приду.

Так о чем я? Ах, да... Нет, врач подчас не только лечит. Вон сколько сил отбирает строительство большого комплекса! Сейчас неплохо дела идут, рабочих добавилось, оживление на площадке. Отчего хорошее настроение? Да вот от этого. Хотя хотелось бы, чтобы все шло быстрее. Может, будущий год станет завершающим. Надо. Конечно, строителей можно понять: 260 тысяч рублей для них — мизер. Но и завод можно понять. В прошлом году дал на строительство 360 тысяч, а освоили только 200. Вот и опасается завод. Да и как не страшиться — ведь комплекс должен был войти в строй еще в прошлом году.

Хорошо, что вовремя сообразил заявку на оборудование перенести на будущий год. Иначе что делал бы?

Н-да. Хозяйственника теперь во мне, пожалуй, больше, чем хирурга. Грустно. А в общем-то почему? Ведь если сейчас не оперирую, то консультирую больных. Удовлетворения, конечно, поменьше, чем раньше. Но задачки иногда такие приходится решать, посложнее, чем в высшей математике. В детской больнице мальчика смотрел. Как сказать родителям, что заболевание очень тяжелое? Но не безнадежное, нет!

Свободные места есть. Надо сказать врачам, что некоторых больных следует в стационар положить, лечение пойдет быстрее, чем в домашних условиях. И в терапевтическом тоже. Хо-

дырев там. Виталий Николаевич. Душа радуется — хорошее пополнение врачей получили. Молод он, но способный, энергичный, энтузиаст. Но это между нами: хвалить пока рано. Кузнецова Ирина Ивановна, Долгих Раиса Александровна — хорошие заместители. Работать стало куда как легче, да и приятно с ними работать, хорошие специалисты, хорошие организаторы.

Телефонный звонок.
— Слушаю.

— Павел Михайлович, вы? Как хорошо, что застала вас. Такой у меня вопрос: не собрать ли нашу депутатскую комиссию по поводу строительства стоматологической поликлиники?

— Давайте подумаем. Пожалуй, на следующей неделе можно и собраться. Точно о дне договоримся позднее.

— Хорошо. Так и сделаем.

Трубка легла на рычаг, а мысли потекли уже по другому руслу.

Верно, стройке стоматологической поликлиники надо отдать больше внимания. Один раз только обсуждали на комиссии. Когда тубдиспансер строили, депутаты постоянно контролировали ход работ. Чего скромничать, немало помогли. И станцию скорой помощи тоже опекали. Да и вот наш комплекс на контроле. Это хорошо.

Да, депутатские обязанности тоже немало времени и сил забирают. Сколько за год проверок провели. И как неотложная помощь оказывается, и как наркологическая служба организована, и как поставлено обслуживание сельского населения. Состояние здоровья школьников обследовали, как питание их в школах поставлено. А еще ведь и по линии соцобеспечения немало проверок провели.

Свободных минут нет. И все-таки как хочется иногда встать к операционному столу... Централизация — дело в общем-то хорошее. Но вот если бы тут по-прежнему было хирургическое отделение, то с любимым делом не расстался бы. Или вынужден был бы расстаться? Нет, не расстался бы...

Павел Михайлович Тимофеев, главный врач медсанчасти динасового завода, задумчиво сидел в своем кабинете. Мысли опережали друг друга. И он то хмурился, то усмехался еле заметно, позволяя только наедине с собой расслабиться, вздохнуть, взгрустнуть.

А за окном стремительно шло и зениту лето — пора ярких и удивительных кадров для кино и фотосъемки, которые так любит Тимофеев, пора автопутешествий, которым Павел Михайлович посвящает каждый свой отпуск.

Тридцать лет из 54 он живет в поселке динасового завода и работает в медсанчасти, много лет возглавляя ее. Без преувеличения можно сказать, что каждый второй в поселке тепло здоровается с Павлом Михайловичем, этим внимательным, чутким человеком, врачом высшей категории, депутатом городского Совета, председателем постоянной депутатской комиссии по здравоохранению и социальному обеспечению. Он торопит время, чтобы новый больничный комплекс, оснащенный самым современным медицинским оборудованием, как можно скорее поставил на службу людям.

А. МОТЬЕВ, инвалид войны.

М. ЛАРЬЯНОВСКАЯ.

В МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

Высокие награды

За большую помощь в развитии здравоохранения и активное участие в мероприятиях, проводимых медицинскими учреждениями, значком «Отличник здравоохранения» награждены заместитель председателя исполкома горсовета С. И. Никитин, начальник четвертого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой Н. И. Лаптев.

Этой же награды удостоены участковый педиатр медсанчасти филиала Новотрубного завода В. Н. Макаренко, главная медсестра больницы этой же медсанчасти Г. А. Белова, зам. главного врача медсанчасти Новотрубного завода С. Ф. Томковид, главный врач Новотуркинской больницы А. А. Старовойтов.

А. ЛАВРОВА, зав. горздравотделом.

Успехи радуют

Накануне профессионального праздника в поликлинике филиала медсанчасти Новотрубного завода подведены итоги смотра-конкурса среди работников отделений и здравпунктов. Лучшие результаты оказались у коллектива детской поликлиники, которой заведует М. Б. Соколовская, и у медиков здравпункта филиала Новотрубного завода, которым руководит Л. Д. Кропотина.

Оба коллектива носят звание коммунистического отношения к труду. К ним присоединился еще один — второе детское отделение больницы. Заведует им опытный специалист Ю. Е. Матюнин. А коллективам двух отделений больницы — первого детского и терапевтического — присвоено звание «Коллектив высокой культуры».

Э. СМЕРНОВА, председатель местного комитета профсоюза.

Лучшая медсестра

В первом инфекционном отделении горбольницы № 6 работает медсестра Нина Алексеевна Девина. Она в совершенстве владеет всеми проводимыми в отделении процедурами, постоянно повышает квалификацию, прекрасно работает на своем посту, наставник молодежи.

В настоящее время Нина Алексеевна возглавляет сестринский совет больницы, В. СУЛТИНСКИХ, заведующая отделением.

Лекторы — врачи

Людьми высокого общественного долга являются медицинские работники — лекторы городской организации общества «Знание», которые в свободное время выступают перед трудящимися города. Среди них В. А. Теплякова, А. В. Барца, А. П. Соломеина, Т. В. Дикая, Р. И. Блинова, Т. В. Илюхина, В. И. Литвищенко, В. Н. Розова, В. Ф. Овчинникова, А. С. Пильчман, Т. Г. Сазонова, В. И. Распутина, В. В. Андреев.

Они читают лекции на заводах и строительных площадках, в молодежных объединениях и детских учреждениях.

М. КУРУНОВА, референт общества «Знание».

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

20 июня 1981 г., № 119

Чувство времени

Облик города... Он нам совсем не безразличен, ведь уют и красота всегда способствуют хорошему настроению. Поэтому приятно, что наряд Первоуральска год от года становится краше.

Где мы бываем помимо дома и работы каждый день? Ну, конечно же, в магазинах. И нельзя не отметить, что в последнее время стало намного приятнее заходить в магазины горпромторга. Почти каждый из них принял свой неповторимый вид. «Чебурашка», «Мелодия», «Малыш», «Энергия», «Подарки»... Перечислять можно и дальше, но все же лучше рассказать с тех, кто яркими штрихами украсил общую картину города.

В одном из помещений базы горпромторга есть обширный подвал. Здесь-то и расположилась мастерская художников. Они все были на месте, сосредоточенно склонившись над рабочими столами: Виктор Мохов, Анатолий Бердышев и Надежда Набулина. Первые

двое вместе трудятся уже пять лет. Поэтому все достижения мастерской можно считать результатом их совместной деятельности.

Каждый год ребята участвуют в областных конкурсах декораторов - оформителей торговых организаций «Витрина», организованных Свердловским комбинатом торговой рекламы. И дважды успех сопутствовал им: жюри вывело их победителями конкурсов «Витрина-79» и «Витрина-80». В последний раз была высоко оценена их работа над обликом магазинов «Энергия», «Подарки» и «Мелодия».

Нынче в одной из передач центрального телевидения «Больше хороших товаров» рассказывалось о методах обслуживания в первоуральском магазине «Чебурашка». Авторы заинтересовались у В. Г. Батиной, директора горпромторга, кто создавал интерьер «Чебурашки». И та не без гордости сообщила, что все это — дело рук наших художников.

Мохов и Бердышев чувствуют время, которое, как известно, не стоит на месте и диктует свои образы, свой материал для их воплощения.

— Сейчас мы работаем «Малышом», — рассказывает Анатолий. — Долго думали, какой материал должен преобладать в его оформлении. И, наконец, решили, что лучше всего подойдет оргстекло.

С оргстеклом им придется повозиться. Представьте, что предстоит выгнуть винтом около двух тысяч узких разновеликих полосок, нагревая их на огне. Но трудности не смущают художников. Наоборот, они сетовали лишь на то, что мало делают, развернуться не позволяют размеры мастерской. Допустим, если один из них работает краскопультом, то двое других должны покинуть помещение. Да, для творческого роста необходима надежная материальная основа. Тем более, что в конце концов будет же действительностью предложение свердловского экономиста по рекламе Т. Д. Песковской: организовать на базе художественной мастерской первоуральского горпромторга комбинат торговой рекламы. Для этого, думается, у торгова есть возможности.

А. МОСУНОВ.



Хороший подарок жителям подшефного микрорайона сделали к Дню города прокатчики восьмого цеха Новотрубного завода. Приведена в порядок агитплощадка, оформлена наглядная агитация, посвященная 250-летию Первоуральска. В выходные дни, вечерами жители охотно собираются на агитплощадке, чтобы послушать лекцию, встретиться с народными депутатами, получить консультацию у врача или юриста.

Фото Е. Фролова.

ХОЧУ ПОДЕЛИТЬСЯ

В ТРУДАХ И ЗАБОТАХ

В 1982 году город отмечает свое 250-летие. Одну треть истории города прошла вместе с ним и наша бабушка Мария Ивановна Васильева. 20 июня ей исполняется 90 лет. Более половины жизни она прожила одна. Полвека назад умер наш дедушка, и у нее на руках осталось пятеро детей, самому маленькому из которых, Геннадью, было два месяца. Но горе не сломило ее. Она работала и воспитывала ребятшек. Двое старших, Владимир и Александр, с оружием в руках защищали Родину, а после снова вернулись в родной город и продолжали трудиться на Новотрубном заводе. Дети подарили

ей 12 внуков и 21 правнука. А наша дорогая бабушка и сейчас постоянно в работе. Встает рано, поздно ложится и целый день находит для себя занятия. А в праздники угощает всю семью вкусными шаньгами и пирогами из русской печи. «Я потому долго живу, — говорит нам всегда бабушка, — что работаю». Этому она научила и всех нас.

Дорогая редакция! Просим рассказать на страницах газеты о нашей дорогой бабушке, поздравить ее с 90-летием и пожелать ей крепкого здоровья.

От имени детей, внуков и правнуков
Л. КРАСНОВА.

Что? Где? Когда?

Большой спорт и в нынче праздник пройдет сегодня в поселке Билимбай. Он посвящается предстоящему Дню города. Праздник начнут маленькие жители поселка. Они примут участие в эстафете и велогонках. Победителей ждут призы. Участники художественной самодеятельности Дома культуры БЭЗСКиДа покажут небольшой концерт. Веселые игры, аттракционы всегда собирают большое чи-

сло желающих принять в них участие.

После этого спортивные площадки будут отданы взрослым: на них состоится соревнования по волейболу и шахматам. За победу будут бороться команды цехов БЭЗСКиДа. А вечером в Доме культуры предприятия — вечер отдыха молодежи.

Л. БУРЛАКОВА,
директор
Дома культуры.

ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ВАЛЬС

Музыка С. Сиротина.

Слова Г. Сюнькова.

- Там, где встали хребты уральские
Над красавицей Чусовой,
Ты цветешь с каждым днем прекраснее,
Город древний и молодой.
Светят звезды голубоглазые,
А под ними — вокруг взгляни —
И Европе видны, и Азии
Новостроек твоих огни.
ПРИПЕВ:
Воздух у нас пахнет сосной, свежим простором.
Первоуральск, город родной, ласковый город.
Пусть над землей мчатся года — сердцу ты дорог.
Первоуральск, город труда, юности нашей город.
2. Проверяет работа жаркая
Силу нашей и тебе

- любви.
Знают трубы с уральской маркою
В самых дальних краях земли.
Знойным летом и в зиму снежную
Жарко дышит в печах металл,
Чтоб тебя вспоминали с нежностью,
Чтоб гордился тобой Урал.
ПРИПЕВ.
3. Мы, рабочему слову верные,
Город, клятву тебе даем:
Быть всегда и повсюду первыми —
Это в имени есть твоим.
Расцветай же в красе и радости,
Любимому городу даря!
Все девчата твои — красавицы,
Все ребята — богатыри.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 20, 21 июня — «ФАНТАЗИЯ НА ТЕМУ ЛЮБВИ». Сеансы: 20 июня — 9, 13, 15, 17, 19, 21 час, 21 июня — 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. 20 июня в 11 час. «В БОИ ИДУТ ОДНИ СТАРИКИ». 22 июня — «В ПЛЕНУ ДВОРЦОВЫХ ИНТРИГ» (2 серия). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 20, 21 июня — «ВСТРЕЧИ В ИЮЛЕ». Сеансы: 18, 20 час. 21 июня в 16 час. «ДЕВОЧКА И КРОКОДИЛ».

Клуб Трумпоселка. 20, 21 июня — «ПОЗДНИЕ СВИДАНИЯ». Сеансы: 19, 21 час. 21 июня в 17 час. МУЛЬТСЕРИАЛ.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В магазине № 13 «Обувь» (пос. Динас) с 23 по 30 июня проводится неделя продажи детской кожаной обуви отечественного производства.

20, 21 июня в пос. Билимбай и Новоуткинск около универсамов райпо с 10 часов проводит ярмарки по продаже продовольственных и промышленных товаров, а также кулинарно-кондитерских изделий.
Приглашаем посетить ярмарки!



ПОНЕДЕЛЬНИК,

22 июня

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК»

- 14.00 Новости.
- 14.15 Программа документальных фильмов.
- 15.10 А. Скрябин. «Прометей». Симфоническая поэма.
- 15.40 Телестадия.
- 16.10 «Через 40 лет...» Встреча учащихся ПТУ и школьников с участниками Великой Отечественной войны, героями фронта и тыла.
- 17.10 Наш сад.
- 17.40 «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь».
- 18.10 «Детство Раттибора». Мультфильм.
- 18.30 Романы М. И. Глинки поэт А. Соловьяненко.
- 18.40 Впервые на экране ЦТ. Художественный фильм «Блокада». 1-я часть. Фильм первый. «Лужский рубеж».
- 20.30 «Время».
- 21.05 Концерт.
- 21.55 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 МОСКВА. «Время».
- 10.45 Программа документальных фильмов.
- 11.15 Адреса молодых.
- 12.15 «В краю моем родном». Фильм-концерт.
- 12.25 «Пейзаж-9». Документальный телефильм.
- 12.40 «Будильник».
- 13.10 Москва и москвичи.
- 13.40 Фильм — детям. «Судьба барабанщика». Многосерийный художественный телефильм. 1-я серия.
- 14.45 «Очевидное — невероятное».
- 15.30 «Служу Советскому Союзу».
- 16.30 Концертный зал телестудии «Орлеано».
- 17.15 Международный турнир по современному пятиборью. Плавание.
- 18.00 Писатель и современность. «Край наш — Дальний Восток».
- 19.00 Свердловск. Новости.
- 19.15 «Один весенний день». Документальный фильм.
- 19.30 Все для Победы!
- 20.05 Реклама.
- 20.10 Для вас, малыши!
- 20.30 Поэт заслуженная артистка РСФСР Г. Писаренко.
- 21.00 «Считайте меня взрослым». Художественный фильм.
- 22.05 Новости.
- 22.15 МОСКВА. Международный товарищеский матч по волейболу. Женщины. Сборная СССР — сборная Японии.
- 23.00 «Время».

ВТОРНИК,

23 июня

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК»

- 8.00 «Время».
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Блокада». Художественный фильм. 1-я часть. Фильм первый. «Лужский рубеж».
- 10.50 Концерт.
- 11.30, 14.00 Новости.
- 14.20 «Огненный город». Документальный фильм.
- 14.40 Концерт.
- 15.10 Фильм — детям. «Шок и Шер». Художественный телефильм.
- 16.15 «Горизонт». Передача из Ленинграда.
- 17.25 Песня далекая и близкая.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 Советы и жизнь.
- 19.00 П. И. Чайковский. Концерт № 3 для фортепиано с оркестром.
- 8.00 «Время».
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Блокада». Художественный фильм. 1-я часть. Фильм первый. «Лужский рубеж».
- 10.50 Концерт.
- 11.30, 14.00 Новости.
- 14.20 «Огненный город». Документальный фильм.
- 14.40 Концерт.
- 15.10 Фильм — детям. «Шок и Шер». Художественный телефильм.
- 16.15 «Горизонт». Передача из Ленинграда.
- 17.25 Песня далекая и близкая.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 Советы и жизнь.
- 19.00 П. И. Чайковский. Концерт № 3 для фортепиано с оркестром.
- 8.00 «Время».
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Блокада». Художественный фильм. 1-я часть. Фильм первый. «Лужский рубеж».
- 10.50 Концерт.
- 11.30, 14.00 Новости.
- 14.20 «Огненный город». Документальный фильм.
- 14.40 Концерт.
- 15.10 Фильм — детям. «Шок и Шер». Художественный телефильм.
- 16.15 «Горизонт». Передача из Ленинграда.
- 17.25 Песня далекая и близкая.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 Советы и жизнь.
- 19.00 П. И. Чайковский. Концерт № 3 для фортепиано с оркестром.

- 19.15 Художественный фильм «Блокада». 1-я часть. Фильм второй. «Пулковский меридиан».
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Эхо».
- 21.55 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 13.45 МОСКВА. Фильм — детям. «Судьба барабанщика». 2 серия. «Назначайша». Музыкальный телефильм.
- 14.50 Спортивный класс. Концерт.
- 15.50 Футбольное обозрение.
- 16.20 Свердловск. «Дядя Федор, пес и кот». Спектакль театра кукол.
- 16.50 Хозяйский взгляд.
- 19.00 «Имени М. Пилипенко». О литературном объединении при газете «На смену!».
- 19.30 Для вас, малыши! Смотр-конкурс исполнителей на народных инструментах. Оркестр УПИ.
- 20.10 Телефильм.
- 20.30 Новости.
- 21.00 «Обвиняются в убийстве». Художественный фильм.
- 21.25 МОСКВА. «Время».

СРЕДА,

24 июня

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК»

- 8.00 «Время».
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Блокада». Художественный фильм. 1-я часть. Фильм второй. «Пулковский меридиан».
- 10.20 Клуб кинопутешествий.
- 11.20 Концерт ансамбля МВО.
- 11.50, 14.00 Новости.
- 14.20 К подписанию договора между СССР и Афганистаном. Кинопрограмма.
- 14.45 Русская речь.
- 15.15 «Отзовитесь, горнисты!».
- 15.45 Шахматная школа. Заключительная передача.
- 16.15 «На земле и в небе». Документальный фильм.
- 16.35 Концерт.
- 17.25 Жизнь науки.
- 17.55 М. Равель. «Шехерезада».
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 Знаменосцы трудовой славы.
- 18.50 Художественный фильм «Блокада». 2-я часть. Фильм первый. «Ленинградский метроном».
- 20.30 «Время».
- 21.05 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — ЦСКА. В перерыве — Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 МОСКВА. «Время».
- 10.45 Программа документальных фильмов.
- 11.40 М. Ю. Лермонтов. «Герой нашего времени».
- 12.40 Выступление ансамбля «Саами» (Финляндия).
- 13.35 Фильм — детям. «Судьба барабанщика». Художественный телефильм. 3-я серия.
- 14.40 Вперед, мальчишки! Сельский час.
- 15.40 «С чего начинается Родина». Фильм-концерт.
- 17.50 «Закон оптимизма». Научно-популярный фильм.
- 18.10 Свердловск. «Эксперимент с вашим участием». Как сохранить здоровье. (Повтор от 4 июня).
- 18.45 Новости.
- 18.55 «Художник».
- 19.40 «Мелодии Дворжак». Телефильм.
- 20.15 Для вас, малыши!
- 20.30 «Начало биографии». Документальный фильм.
- 21.15 Новости.
- 21.30 «Клятва Гипократа». Художественный фильм.
- 23.00 МОСКВА. «Время».